TPUTOHOMETPUJCKE JEIHAUWHE U HEJEIHAUWHE

1. Pemury jenmavuny:
(a) 2sinz = /3; (6) sinz + 1 = 0;
(B) sinx +cosz =0; (r) tgaz = ctgx.

2. Ogpenutu 6Gpoj pelmewma jeHAYNHE Y HABEICHOM MHTEPBAJIY:

(a) sina +sin§ =2, z€(0,100m);  (6) (1+ cosz) ctgg =0, € (-10,10).

3. PemuTn jennavuny:
(a) cos3z —cosbr =0; (6) sin (5:16 + g) = sin (735 + %),

(B) sinzctge = 0; (r) sinztgx = 0.

4. Pemuty jemnaumny:
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(a) 2sin’x +sinx =0;  (6) cos2xsin5x — sin 2z cos br = g;

(B) 2sin’x —sin2x =0; (r) cosz +/3sinx = 2.

5. Ompenutu 6poj pelrema jemHAUNHE y HABENEHOM UHTEPBAJY:
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tgx+2sinz =0, ve (-2, 1),
(a) tgx + 2sinx , T ( 5 2),

(6) 2sin’z —5cosz+1 =0, z € [0,27).

6. PemuTn jennauuny:

(a) 2tgz =1 — tg2a; (6) 4sin? g —|—4Sin§ +1=0, z€0,2n).
7. Pemuru jemnauumny:
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(a) cos®z + 3cos’x + 5cosx = 0; (6) Sin4$+COS4$:§;

(B) 1 +sinz + cosx +sin2z — cos2x =0; (1) cosz + cos 2z + cos 3z = 0.
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8. Pemmtu vejennaunuy: (a) cosz > ~5 (6) ctgz — /3 <0.

9. PemuTu Hejennaumuy:

(a) 2sinz +v/2 > 0; (6) sina ++/3cosz > 0;
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(B) sin*x + cos* x < 3 (r) cos?z — sin® 2z < 0.

10. Pemmru mejemmaunnay cos®z + 2cos?x — 3cosz < 0.



